我的家乡

延吉市东山小学三年二班 尹钰

如果有人问我:"你的理想是什么?" 我会斗志昂扬地说:"我要做一名医生,因 为医生可以救死扶伤。"如果还有人问我: "你最喜欢什么地方,我会斩钉截铁地说: "我最喜欢的地方,是我的家乡——延 吉。"

我的家乡延吉,坐落在吉林省东部, 是一座美丽的小城市。这里居住着善良、 淳朴的人民。在这里,可以吃到天下闻名 的泡菜,还可以喝到美味、正宗的米酒,更 可以看到热情奔放的朝鲜族舞蹈。

我爱延吉的春天,漫山遍野的金达莱 花竞相开放,我们畅游在金达菜的海洋里, 阵阵香气扑面而来,让我非常陶醉。小蜜 蜂在花丛中飞来飞去,忙碌地采着花蜜。 我爱延吉的夏天,延吉的夏天早晚温度差异大,延吉也是最好的避暑山庄,在延吉的夏天,可以吃到凉爽的冷面,甜甜的、酸酸的、爽爽的,回味无穷,让人吃了还想吃。

我爱延吉的秋天,秋天的延吉盛产苹果梨,当苹果梨成熟时,黄黄的苹果梨挂在树上,像一个个小灯笼。吃起来甜甜的、脆脆的,满口爆汁、生津止渴。

我爱延吉的冬天,当冬天来临时,漫 天的雪花飞舞着,整个城市都变成了白 色,虽然很冷,但我们的热情很高,有很多 南方游客来延吉游玩,品尝着延吉的美 食,欣赏着延吉的美景。

这就是我的家乡,我爱我的家乡!

我的家乡——延吉

延吉市东山小学三年二班 崔金宇

我的家乡延吉市,位于吉林省东部, 是延边朝鲜族自治州的首府,也是中国朝 鲜族人口最为密集的城市。

在延吉的大街上,随处可见双语文字的招牌和说着汉语和朝鲜语的行人。

延吉的水上市场,是最具特色的朝鲜族早市。这个主要以朝鲜族美食为主,各种口味的米酒、软糯的打糕、米肠、紫菜饭、鲜红的泡菜、土豆饺子、糯米鸡……

除了美食,延吉还有许多值得一游的地方。比如国家森林公园帽儿山,不仅风景优美,登上观景台,还可以俯瞰

延吉市区的全貌;延吉恐龙博物馆,馆 内有许多恐龙化石模型,其中"霸王龙" 高达20米,它是馆内最高的恐龙化石模 型;每当夜幕降临的时候,延边大学正 对面的网红墙前面,就会有许多的游客 在拍照留念。

来延吉旅游一定要去民俗园,园内是 由朝鲜族民族风格的建筑群组成,游客可 以观看朝鲜族传统特色食品的制作过程, 还可以穿上朝鲜族服装做一天"公主""王 子".绝对让你不虚此行。

这就是我美丽的家乡——延吉,欢迎 大家前来打卡。

美丽的大延边

延吉市东山小学三年二班 吕瑆苒

延边,一个美丽而独特的地方,是一个充满魅力的地方,拥有丰富的历史文化和自然资源。

延边位于吉林省东部,是一颗璀璨的明珠。是中国东北的一个少数民族自治州,与朝鲜和俄罗斯相邻。

这里有独特的民俗文化,如朝鲜族传统舞蹈、音乐和饮食文化等。来到延边,不仅可以品尝本地的美食,如泡菜、冷面、烤肉等,还可以深入了解朝鲜族的传统文化和历史。在这里你可以感受到浓厚的历史氛围和独特的民族风情。除了美食和民俗文化,延边的自然风光也是非常壮

丽的,帽儿山、海兰江等景点都是不可错过的自然奇观。在这里,你可以尽情地欣赏大自然的鬼斧神工,感受大自然的神奇魅力。

延边的山,是雄伟壮观的。它们高耸 人云,气势磅礴,让人感受到大自然的伟 大和力量。延边的水,是清澈明亮的。它 们流淌在山间,哺育着这片土地上的人 民。延边的人,是勤劳朴实的。他们用自 己的双手,创造了美好的生活,让人感受 到人性的光辉和温暖。

我赞美我的家乡延边,它是我心中永 远的家园。

美丽的延吉醉人心

延吉市东山小学三年二班 董静璇

我的家乡延吉,是一个非去不可的地 方。

春天,大地回春,绿意盎然;夏天,绿树成荫,万物葱茏;秋天,硕果累累,层林尽染。而最引人注目的,莫过于冬天了。 冬天的雪花洁白如鹅毛,轻盈如柳絮,必定让人们玩个痛快。

延吉的四季分明,每个季节都有不同的魅力,而且好玩的地方数不胜数。对于孩子来说,延吉恐龙王国就是他们的胜地。一踏入恐龙王国,巨大的、站满恐龙的喷泉就映入眼帘。穿过大门,无数个游乐设施看得人们眼花缭乱,有海盗船、旋转木马、时空穿梭机……恐龙王国的邻居就是民俗园,那里有各种美丽的风景,让人仿佛置身于童话世界。在那里你还可以欣赏到朝鲜族人穿的衣服、戴的头饰,更是可以穿上这华丽的服装体验朝鲜族在逃公主的感觉。仿佛穿越到了古代,这里的一切都让人流连忘返,让人们尽情享受着快乐的时光。

在它们附近,一座历史文化博物馆静静地矗立着,它就像一本厚厚的历史书,展示着长白山的历史变迁和朝鲜族的源远流长,让人们深刻感受到中国的历史和文化。在这里你可以感受到古老的气息,仿佛穿越时空,亲身体验着历史的演变。在这个博物馆里,你会发现许多令人惊叹

的事物,它们就是历史的见证,让我们更加珍惜现在的幸福生活。

来延吉,你一定要把所有的美食都尝一遍。这里的美食色香味俱全,让人垂涎欲滴。这里盛产甜辣适中、爽口健康的辣白菜,让人回味无穷;有软软糯糯的、裹着厚厚豆粉的打糕,口感十分独特;还有那胖乎乎的,好吃不腻的米肠……来到延吉,你一定会被这里的美食所吸引,忍不住一一品尝。

我的家乡延吉,是朝鲜族的聚居地,这里的文化多元而丰富,让人们仿佛置身于一个多彩的世界。在这里,你可以欣赏到悬挂在街头的牌匾上,汉语和朝鲜语的交织,那是一首和谐的交响曲,让人感受到两种语言的魅力。公交车上的播报更是让人耳目一新,汉语和朝鲜语交替传递着信息。清晨,帽儿山上、公园里、广场中央,一大群朝鲜族人欢快地跳起了舞,他们的舞姿犹如优雅的丹顶鹤一般轻盈飘逸,美丽动人。无论是朝鲜族人还是汉族人,他们都以热情和淳朴著称,对待每一位远道而来的客人都是真诚而友善。这里的人们用心去迎接世界,用真诚的情感去交流,让人感受到了一种温暖和融洽。

延吉是一个让人心生向往的地方,是 祖国大好河山的点睛之笔,它就恰似中国 一颗璀璨的明珠,在雄鸡的东方熠熠生辉。

我爱延吉

延吉市东山小学三年二班 刁卓

我的家乡在延边朝鲜族自治州首府——延吉市,这里有许多朝鲜族居住,所以我们这里非常有民族特色。

这里是美食的天堂,软软糯糯的打糕、酸酸甜甜的冷面、香味迷人的米肠、滋补养身的参鸡汤,还有营养丰富的石锅拌饭,搭配上朝鲜族特有的辣白菜、苏子叶……简直是美味极了。

这里有独特的民族文化,象帽舞、长鼓舞等都是广为流传的民间舞蹈,还有非常动听的伽倻琴,它的形状像古筝,音色

十分优美,动听的歌曲《阿里郎》就是朝鲜族的传统民谣之一。

这里还有非常壮观的恐龙博物馆,它 坐落在帽儿山脚下,里面有非常多的恐龙 化石,三层楼高的腕龙、凶猛的霸王龙这 里都有,特别吸引人的兽脚类、甲龙类化 石也都在其中,是一个让人流连忘返的恐 龙文化百科馆。

这就是我的家乡延吉,这里还有更多的美景等你去发现,欢迎你来我的家乡做客。我爱这美丽的延吉!

我的家乡

延吉市东山小学三年二班 李宛珊

我的家乡延吉,那里有许多美不胜收的景色,你要问哪里最美?我肯定会说帽儿山。

以前人们说这个山像一顶大草帽,所以人们就叫它帽儿山,在广场上有一只矗立着的东北虎,像战士一样保护着整个帽儿山。

大家在爬山的时候,会看到很多很多 美丽的风景,有时还会看见几只小松鼠, 它们像活泼可爱的小精灵。

从风景秀丽的帽儿山走下来,想要吃上一碗地地道道的汤饭美食,那一定要来到我的家乡延吉的水上市场。这里有着民生百态,有着烟火气息,有着治愈身心的生活气,虽然名叫水上市场,但它并不

是建在水上的,而是建在烟集河边。

天还没亮的时候,市场上已经人来人往,最讨人喜爱的泡菜摊,有辣白菜、小黄瓜……吃上一口爽歪歪。接着逛,米肠盘旋在摊位上,有的切片、做汤、辣炒,想到没想到的,它都有。再往前,包饭、拌饭、汤饭,想象不到米饭的花样都如此繁多。正宗的美食,传统的手艺,汉语朝鲜语双语的切换,一切都是那么鲜活与生动。

这就是我的家乡,一个充满少数民族魅力的歌舞之乡,一个充满热情好客之情的民族之乡,吟诵着"山山金达菜,村村烈士碑"的红色诗篇。我在美丽延边欢迎您。

我的家乡

延吉市东山小学三年二班 宋逸芯

我的家乡延吉市,位于中俄朝三国交界的延边朝鲜族自治州。延边朝鲜族自治州。延边朝鲜族自治州东与俄罗斯滨海边疆区接壤,南隔图们江与朝鲜两江道相望,是中国朝鲜族人口最多的城市。

这里四季分明,春有盛开的花朵,夏有翠绿的树林,秋有金色的稻田,冬有洁白的雪花,还有很多著名的景点,如长白山天池、图们江,长白山是中国最大的活火山之一,也是中国东北最高的山峰。天池位于长白山主峰,它的湖水清澈如镜,山峰倒映在水中,既神奇又

壮美,有许多美妙动人的传说故事。

延吉美食也很有特色,如冷面泡菜、打糕、酱汤等,味道鲜美,营养丰富。家乡的人们热情好客,能歌善舞。每天都有很多朝鲜族的爷爷、奶奶穿着漂亮的朝鲜族特色服装,在公园里唱歌跳舞,引来许多观众为他们鼓掌、欢呼。

夜幕降临,城市就像被施了魔法。 流光溢彩的霓虹为城市披上盛装,让人 沉醉,流连忘返。

延吉是我的家乡,美丽好客的地方, 我爱我的家乡,你喜欢我的家乡吗?

我的家乡——帽儿山

延吉市东山小学三年二班 王婉茹

延吉市有一座著名的山,名叫帽儿山,它是延吉市的城市地标之一。这座山因其形状而得名,远远望去,它就像一顶帽子。

关于帽儿山,有一个美丽的传说,据说有一位仙女下凡,看到人们生活团苦,便化作一座山峰,为人们挡住了风沙和寒流,让这里变得宜居。人们为了纪念这位仙女便将这座山命名帽儿山。

帽儿山的自然景观十分美丽。山上 绿树葱葱、芳草萋萋。 在山顶可以看见 整个延吉市区,在春夏之交可以欣赏到美丽动人的花海。

建议在早晨或傍晚时登山,因为山上的空气很清新宜人,景色更加美丽,如果时间充裕也可以在山上逗留一段时间,充分感受这里的美景和文化氛

帽儿山是延吉市的一颗璀璨明珠, 它的美丽景观和悠久人文历史,吸引着 无数游客前来探访,如果你来到延吉市, 一定不要错过这座美丽的帽儿山。

指导教师简介



董伟:中共党员,延吉市东山小学三年级组组长、班主任。自参加工作以来,一直热爱教育事业,勤勤恳恳,认真做好各项教学工作,如期完成各项任务。曾获2022年的年末嘉奖,延边州语文微课大赛二等奖,多次参与数学说题、说课、汇报课、线上教学研讨课以及送课下乡活动。

作为一名年轻的班主任,董老师将活力与爱心注入到学生中间,在工作中,认真备课、用心上课,及时批改,她始终坚信"每天学会一点点,就能进步一点点,就会离梦想近一点点",所以她所带领的班级无论是纪律、卫生还是成绩都在逐步提升。不仅如此,董老师还关注学生的心理健康,她努力做好学生的榜样,以积极、乐观的心态来面对生活,同时她也把这样的心态传递给了学生,让学生快乐生活、快乐学习。